

## 隐私条款

以下是本网站（[www.91caijia.com](http://www.91caijia.com)）及其运营公司北京汇聚财富管理咨询有限公司（以下合称“本网站”）的隐私规则。

您成为本网站用户前务必仔细阅读本隐私规则并同意本隐私规则。作为本网站服务的正常操作程序的一部分，本网站收集、使用并（在一些情况下）向第三方披露有关您的资料。本隐私规则作为本网站服务协议附件，在您注册成为本网站用户后立即生效，并对您及本网站产生约束力。

### 1. 用户身份限制

未成年人（年龄18周岁以下人士）、限制行为能力人、中国大陆以外地区人士及自然人以外的组织无资格注册成为本网站用户并使用本网站的服务，本网站要求未成年人、中国大陆以外人士及各类组织不要向本网站提交任何个人资料。

### 2. 涉及的个人资料

本网站收集个人资料的主要目的在于向您提供一个顺利、有效和度身订造的交易经历。本网站仅收集本网站认为就此目的及达成该目的所必须的关于您的个人资料。

本网站可能自公开及私人资料来源收集您的额外资料，以更好地了解本网站用户，并为其度身订造本网站服务、解决争议并有助确保在网站进行交易的安全性。

本网站按照您在本网站网址上的行为自动追踪关于您的某些资料。本网站利用这些资料进行有关本网站之用户的人口统计、兴趣及行为的内部研究，以更好地了解您以便向您和本网站的用户社区提供更好的服务。

本网站在本网站的某些网页上使用诸如“Cookies”的资料收集装置。“Cookies”是设置在您的硬盘上的小档案，以协助本网站为您提供度身订造的服务。本网站亦提供某些只能通过使用“Cookies”才可得到的功能。本网站还利用“Cookies”使您能够在某段期间内减少输入密码的次数。“Cookies”还可以协助本网站提供专门针对您的兴趣而提供的资料。

如果您将个人通讯信息（例如：手机短信、电邮或信件）交付给本网站，或如果其他用户或第三方向本网站发出关于您在本网站上的活动或登录事项的通讯信息，本网站可以将这些资料收集在您的专门档案中。

### 3. 本网站对您的资料的使用

您同意本网站可使用关于您的个人资料（包括但不限于本网站持有的有关您的档案中的资料，及本网站从您目前及以前在本网站上的活动所获取的其他资料）以解决争议、对纠纷进行调停、有助于确保在本网站进行安全交易，并执行本网站的用户协议。本网站有时候可能调查多个用户以识别问题或解决争议，特别是本网站可审查您的资料以区分使用多个用户名或别名的用户。为限制在网站上的欺诈、非法或其他刑事犯罪活动，使本网站免受其害，您同意本网站可通过人工或自动程序对您的个人资料进行评价。

您同意本网站可以使用您的个人资料以改进本网站的推广和促销工作、分析网站的使用率、改善本网站的内容和产品推广形式，并使本网站的网站内容、设计和服务更能符合用户的要求。这些使用能改善本网站的网页，以调整本网站的网页使其更能符合您的需求，从而使您在使用本网站服务时得到更为顺利、有效、安全及度身订造的交易体验。

您同意本网站利用您的资料与您联络并（在某些情况下）向您传递针对您的兴趣而提供的信

息，例如：有针对性的广告条、行政管理方面的通知、产品提供以及有关您使用本网站的通讯。您接受服务协议和隐私规则即为明示同意收取这些资料。

#### 4. 本网站对您的资料的披露

本网站将采用行业标准惯例以保护您的个人资料，但鉴于技术限制，本网站不能确保您的全部私人通讯及其他个人资料不会通过本隐私规则中未列明的途径泄露出去。

本网站有义务根据有关法律要求向司法机关和政府部门提供您的个人资料。在您未能按照与本网站签订的服务协议、居间协议或者与本网站其他用户签订的借款协议的约定履行自己应尽的义务时，本网站有权根据自己的判断或者与该笔交易有关的其他用户的请求披露您的个人资料，并作出评论。

#### 5. 您对其他用户的资料的使用

在本网站提供的交易活动中，您无权要求本网站提供其他用户的个人资料，除非符合以下条件：

- (a) 您已向法院起诉其他用户的在本网站活动中的违约行为；
- (b) 与您有关的其他用户（包括交易关系、本网站登记的朋友关系）逾期未归还借款本金；
- (c) 本网站被吊销营业执照、解散、清算、宣告破产或者其他有碍于您收回借款本金的情形。如您在与本网站的其他用户的交易中逾期未归还借款本金，本网站的其他用户可以采取发布您个人信息的方式向您追索债权，但本网站对该等用户的行为免责。

#### 6. 电子邮件

您不得使用本网站提供的服务或其他电子邮件转发服务发出垃圾邮件或其他可能违反本网站的用户协议或隐私规则的内容。

如果你利用本网站的服务向没有在本网站内注册的电子邮件地址发出电子邮件，本网站除了利用该电子邮件地址发出您的电子邮件之外将不作任何其他用途。本网站不会出租或出售这些电子邮件地址。

#### 7. 密码的安全性

您须对使用您的用户名和密码所采取的一切行为负责。因此，本网站建议您不要向任何第三方披露您在本网站的用户名和密码。

#### 8. 规则修改

本网站可能不时按照您的意见和本网站的需要修改本隐私规则，以准确地反映本网站的资料收集及披露惯例。本规则的所有修改，在本网站于拟定生效日期前至少十(10)日在网站公布有关修改通知。